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(Đáp án, hướng dẫn này có 4 trang)
YÊU CẦU CHUNG
* Đáp án chỉ trình bày một lời giải cho mỗi bài. Trong bài làm của học sinh yêu cầu phải lập luận lô gic chặt chẽ, đầy đủ, chi tiết và rõ ràng.

* Trong mỗi bài, nếu học sinh giải sai ở b​ước giải trư​ớc thì cho điểm 0 đối với những b​ước giải sau có liên quan. Ở câu 3 nếu học sinh không vẽ hình hoặc vẽ hình sai thì cho điểm 0.
* Điểm thành phần của mỗi bài nói chung phân chia đến 0,25 điểm. Đối với điểm thành phần là 0,5 điểm thì tuỳ tổ giám khảo thống nhất để chiết thành từng 0,25 điểm.

* Học sinh có lời giải khác đáp án (nếu đúng) vẫn cho điểm tối đa tuỳ theo mức điểm của từng bài.

* Điểm của toàn bài là tổng (không làm tròn số) của điểm tất cả các bài.
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   Hệ phương trình tương đương với
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Từ đó suy ra hệ phương trình có bốn nghiệm
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Các mặt phẳng (ABD), (ADC) đi qua AD cắt 
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theo các giao tuyến lần lượt là MQ, NP nên : MQ // AD, NP // AD . Suy ra : MQ // NP hay MNPQ là hình thang.
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Gọi h là chiều cao hình thang cân MNPQ, ta có:
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Vậy phương trình 
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Dấu bằng xảy ra và chỉ khi     
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